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05Görme engelli kadının yasal park hakkına mahalle baskısı 

Şehzadeler Belediyesi, ilçe genelinde farklı kurumların çalışmaları ne-
deniyle bozulan yol ve kaldırımları onarmak için başlattığı kapsamlı 
çalışma programını aralıksız sürdürüyor. İlçe genelindeki bu çalışmalar 
kapsamında toplam 20 bin metrekare kilit parke taşı döşenecek. 2’de 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, Salihli ve Köprübaşı ilçelerindeki çilek 
üreticilerinin girdi maliyetlerini azaltmak amacıyla yüzde 75 hibeli 
malç naylonu desteği sağladı. 4’de 

05

Yunusemre Belediyesporlu judocular, Hatay'da düzenlenen Yeşilay 
Yıldızlar Türkiye Judo Şampiyonası'nda 1 altın ve 1 bronz madalya 
kazanırken, toplam 5 sporcu elde ettiği derecelerle 11-12 Temmuz'da 
Kocaeli'de yapılacak Yıldızlar Avrupa Judo Kupası'na katılma hakkı elde 
etti. 7’de Azmiyle örnek olan anne mezuniyet gururunu oğluyla paylaştı

TBMM eski Başkanı Arınç 
hayır etkinliğine katıldı 

22. Dönem TBMM Başkanı Bülent Arınç, Yunusemre ilçesine bağlı 
Büyüksümballer köyünde geleneksel olarak düzenlenen hayır etkin-
liğine katıldı. Köy sakinlerinden Mehmet Çetinkaya’nın babasının 
vasiyeti üzerine 10 yıldır sürdürdüğü hayır yemeğinde vatandaşlarla 
buluşan Arınç; Kur’an-ı Kerim hatim duası ve mevlidi şerife de iştirak 
etti. Etkinliğe, AK Parti Şehzadeler İlçe Başkanı Ahmet Nalband, 
Yunusemre İlçe Başkanı İlkcan Durmaz ile çok sayıda vatandaş katıldı. 4

Yunusemre’den Horozköy'e 
etkinlik merkezi  

Şehzadeler’de 20 bin metrekare 
parke taşı döşenecek 

Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, Horozköy'de vatan-
daşlarla bir araya gelerek 50. Yıl Mahallesi'nde yapılması planlanan Yıl-
maz Güney Etkinlik Merkezi Projesi'ni tanıttı. Çok amaçlı olarak 
tasarlanan merkez; düğün salonu, kafeterya, etkinlik alanları ve 
otoparkıyla bölgenin önemli bir ihtiyacına yanıt verecek.2’de 

Yunusemreli judoculardan 
büyük başarı 

Manisa’nın eğitim 
karnesi zayıflıyor! 

Büyükşehir’den çilek 
üreticilerine destek 

Eğitim beklentisinde 81 il arasından 68. olabildi: 

Manisa’da geleceğe dönük muhtemel eğitim süresi, 
son beş yılda belirgin bir düşüş gösterdi. 2020 yılında 

17,9 yıl olan muhtemel eğitim süresi, TÜİK’in en  
güncel verisi olan 2024 yılında 16,0 yıla geriledi.  

Bu düşüşle birlikte Manisa, Türkiye ortalamasının 
(17,2 yıl) altında kaldı ve 81 il arasında  

68’inci sırada yer aldı. 

EĞİTİM BEKLENTİSİ HER YIL DÜŞÜYOR 
Muhtemel eğitim süresi, bir çocuğun mevcut eğitim koşulları 
devam ettiği varsayımıyla eğitim hayatında geçirmesi beklenen 
toplam süreyi ifade ediyor. Manisa’da son yıllarda istikrarlı bir 
düşüş eğilimi gözlenen muhtemel eğitim süresi, kentin gele-
ceğine yönelik endişeleri artırdı. TÜİK verilerine göre kentte 
muhtemel eğitim süresi yıllara göre şu şekilde gerçekleşti: 
2020’de 17,9 yıl, 2021’de 17,7 yıl, 2022’de 16,6 yıl, 2023’te 16,3 
yıl ve 2024’te 16,0 yıl. Böylece beş yıllık dönemde toplam 1,9 
yıllık bir azalma yaşandı. 

KADINLARIN EĞİTİM SÜRESİ DAHA YÜKSEK 
Cinsiyet bazında değerlendirildiğinde ise Manisa’da kadınların 
muhtemel eğitim süresi 16,5 yıl olurken, erkeklerde bu süre 15,5 
yıl olarak kaydedildi. Veriler, kadınların eğitim süresinin erkek-
lere kıyasla daha yüksek olduğunu ortaya koydu. Türkiye 
genelinde muhtemel eğitim süresinin en yüksek olduğu iller İs-
tanbul ve Karabük (19,0 yıl), Ankara (18,6 yıl), Rize (18,5 yıl) ve 
Tunceli (18,5 yıl olarak sıralandı. En düşük değerler ise Şanlıurfa 
ve Şırnak (14,4 yıl), Muş (14,6 yıl), Ağrı (14,7 yıl) ve Mardin (15,2 
yıl oldu. 4’de

Merhum Mehmet Güzgülü 
vefatının 2. yılında anıldı 

Manisa’da Şehzadeler 
Belediyesi ve Manisa Büyükşehir 
Belediyesi Meclis Üyeliği yapan 
merhum Mehmet Güzgülü, ve-
fatının 2. yılında anıldı. Düzenle-
nen lokma hayrına siyaset ve iş 
dünyası yoğun ilgi gösterdi. 22. 
Dönem Türkiye Büyük Millet 
Meclisi Başkanı Bülent Arınç da 
hayra katıldı. 3’te 
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Şehzadeler Belediyesi, ilçe 
genelinde farklı kurumların çalış-
maları nedeniyle bozulan yol ve 
kaldırımları onarmak için başlat-
tığı kapsamlı çalışma programını 
aralıksız sürdürüyor. İlçe genelin-
deki bu çalışmalar kapsamında 
toplam 20 bin metrekare kilit 
parke taşı döşenecek. 
 
Şehzadeler Belediyesi, bozulan yolları yeniden 
düzenlemek ve vatandaşların ulaşımını rahatlatmak 

amacıyla ilçe genelinde kapsamlı bir yenileme çalış-
ması yürütüyor. 67 mahallenin tamamını kapsayan 
ve belediyenin hizmet kapasitesini yaklaşık üç 
katına çıkaran bu çalışmada ekipler, mahallelerde 
yoğun mesai harcıyor. 
Yol ve kaldırım yenileme çalışmalarında önceliği kır-
sal mahallelere veren Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri, 
ilk olarak çalışmalara başladıkları Kalemli Ma-
hallesi’nde kilit parke taşı döşeme ve çevre düzen-
leme çalışmalarını tamamladı. Kalemli Mahallesi’nin 
ardından vakit kaybetmeden bir diğer çalışma nok-
tasına geçen ekipler, Gökbel Mahallesi’nde çalış-
malarını sürdürüyor. İlçe genelindeki bu çalışmalar 
kapsamında toplam 20 bin metrekare kilit parke 
taşı döşenecek. 
Sahadaki çalışmalar hakkında açıklamada bulunan 

Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, 
"Yaz dönemi boyunca ekiplerimizle birlikte 
tam kadro sahada, vatandaşlarımızın 
hizmetinde olacağız. Çalışmalarımız kesin-
likle sadece belirli bölgelerle veya birkaç ma-
hallemizle sınırlı kalmayacak. İlçe genelinde 
yürüttüğümüz taramalar kesintisiz devam 
ediyor. Özellikle kırsal mahallelerimizi önce-
liklendirdiğimiz bu program kapsamında, yol 
veya kaldırım onarımına ihtiyaç duyulan her 
mahalleye, yaptığımız planlama doğrul-
tusunda çok hızlı bir şekilde ulaşacağız. Tüm 
gücümüzü ve imkanlarımızı seferber ettik. 
Temel hedefimiz, yaz dönemi sona ermeden 
Şehzadeler’deki bozuk yolları onararak 
vatandaşlarımız için daha konforlu ve 
güvenli hale getirmektir." dedi.  
İHA 

Turgutlu Belediye Başkanı Çetin Akın, 
belediyenin hizmet kapasitesini 
güçlendirecek yeni araç ve iş 
makinelerini tanıttı. Başkan Çetin Akın, 
"Yaklaşık 13 ay önce süreci başlat-
tığımız iş makinesi, araç gereç alımı için 
mücadelemiz nihayet son buldu. 
Turgutlu halkının hak ettiği hizmetleri 
daha hızlı ve kolay bir şekilde yapabile-
cek olduğumuz bir sürece başlıyoruz" 
dedi. 

Turgutlu Belediyesi tarafından uzun süredir 
yürütülen çalışmalar sonucunda araç filosuna 
kazandırılan 7 yeni araç ve iş makinesi düzenlenen 
programla tanıtıldı. Bir adet bekoloder, bir adet 
greyder, bir adet arazöz, iki adet kamyon ve zabıta 
hizmetlerinde kullanılmak üzere iki adet zabıta 
aracı yol çalışmaları, çevre düzenleme ve denetim 
vb. hizmetlerde kullanılacak. 
Turgutlu Belediye Başkanı Çetin Akın, 15 Temmuz 
Demokrasi Şehitleri Alanı’nda gerçekleşen tanıtım 
programında, söz konusu araçların alımıyla ilgili 
sürecin 13 ay önce başladığını ifade ederek şunları 
söyledi: 

"Yaklaşık 13 ay önce süreci başlattığımız iş makinesi, 
araç gereç alımı için mücadelemiz nihayet son 
buldu. Turgutlu Belediyesinin ekipmanlarıyla ilgili 
çok ciddi sorunlar yaşıyorduk. Çünkü iş makineler-
imiz eskimiş ve uzun yıllar kullanıldığı için yıpranmış 
durumdaydı. Bununla ilgili 13 ay önce bir süreç 
başlattık. Önce tasarruf tedbirlerinden dolayı 
bakanlıktan izin süreçleri, sonrasında Devlet 
Malzeme Ofisinden karşılanması için yaşanan süreç 
ve en sonunda İller Bankası'ndan kredilendirmeyle 
ilgili yaptığımız mücadele 13 ay sürdü ve sonucunda 
mutlu sona ulaştık. Turgutlu halkına daha kaliteli ve 
kesintisiz hizmet verebilmek için bir adet 

bekoloder, bir adet greyder, bir adet arazöz, iki adet 
kamyon ve zabıta hizmetlerinde kullanmak üzere 
iki adet aracımızı Turgutlu Belediyesinin envanter-
ine kazandırmış bulunuyoruz. Turgutlu halkının hak 
ettiği hizmetleri daha hızlı ve kolay bir şekilde yapa-
bilecek olduğumuz bir sürece başlıyoruz." 
Tanıtım programına Turgutlu Belediyesi Başkan 
Yardımcıları Hüseyin Maliz, Ali Rıza Kıran, Evren 
Erbaş Ser, Mithat Erden, CHP Turgutlu İlçe Başkanı 
Hasan Ayma, Turgutlu Belediyesi Meclis Üyeleri, 
Daire Müdürleri ve personeli ile muhtarlar katıldı.   
İHA 

Yunusemre Belediye 
Başkanı Semih Bala-
ban, Horozköy'de 
vatandaşlarla bir araya 
gelerek 50. Yıl Mahalle-
si'nde yapılması plan-
lanan Yılmaz Güney 
Etkinlik Merkezi Proje-
si'ni tanıttı. Çok amaçlı 
olarak tasarlanan 
merkez; düğün salonu, 
kafeterya, etkinlik 
alanları ve otoparkıyla 
bölgenin önemli bir ihtiyacına 
yanıt verecek. 
 
Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, 
Horozköy'de vatandaşlarla bir araya gelerek bölg-
eye kazandırılması planlanan Yılmaz Güney Etkinlik 
Merkezi Projesi'ni tanıttı. Mahalle sakinleriyle bu-
luşan Başkan Balaban, projenin detaylarını pay-
laşarak vatandaşların görüş ve önerilerini dinledi. 
Başkan Yardımcısı Yusuf Ataç'ın da katıldığı toplan-

tıda, 50. Yıl Mahallesi'nde yapılması planlanan Yıl-
maz Güney Etkinlik Merkezi'nin bölgenin önemli bir 
ihtiyacını karşılayacağını belirten Başkan Balaban, 
merkezin sosyal ve kültürel yaşamı canlandıracak 
çok amaçlı bir tesis olarak hizmet vereceğini ifade 
etti. Vatandaşların yoğun ilgi gösterdiği toplantıda 
konuşan Belediye Başkanı Balaban, Yunusemre'nin 
her mahallesine eşit hizmet götürme anlayışıyla 
çalıştıklarını belirterek, Yılmaz Güney Etkinlik 
Merkezi'nin tamamlanmasıyla birlikte Horozköy ve 
çevre mahallelerde yaşayan vatandaşların önemli 
bir sosyal yaşam alanına kavuşacağını söyledi. 

Başkan Semih Balaban konuşmasında, "Göreve 
geldiğimiz günden bu yana halkımızın taleplerini 
dikkate alarak projeler üretiyoruz. Yılmaz Güney 
Etkinlik Merkezi de mahalle sakinlerimizin 
ihtiyaçları doğrultusunda planlandı. Tamam-
landığında Horozköy'e değer katacak önemli bir 
yatırım olacak." Başkan Yardımcısı Yusuf Ataç da 
projenin detayları hakkında mahalle sakinlerini bil-
gilendirdi. 
Toplam 3 bin 200 metrekare kapalı alana sahip ola-

cak şekilde tasarlanan merkezde, mahalle sakin-
lerinin düğün, toplantı, kültürel etkinlik ve çeşitli or-
ganizasyonlarını gerçekleştirebileceği alanlar yer 
alacak. Proje kapsamında 450 kişi kapasiteli düğün 
salonu, 250 metrekare büyüklüğünde çok amaçlı 
salon, 200 metrekare kapalı ve 250 metrekare açık 
teras alanına sahip kafeterya ile 30 araç kapasiteli 
kapalı otopark ve ilave açık otopark alanları  
bulunacak.   
Yunusemre Belediyesi Basın Bülteni  

Şehzadeler’de 20 bin metrekare 
parke taşı döşenecek 

Turgutlu Belediyesinin araç filosu güçlendi 
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Manisa’da Şehzadeler Belediyesi 
ve Manisa Büyükşehir Belediyesi 
Meclis Üyeliği yapan merhum 
Mehmet Güzgülü, vefatının 2. 
yılında anıldı. Düzenlenen lokma 
hayrına siyaset ve iş dünyası 
yoğun ilgi gösterdi. 22. Dönem 
Türkiye Büyük Millet Meclisi 
Başkanı Bülent Arınç da hayra 
katıldı.  
 
Manisa siyasetinde uzun yıllar görev yapan MHP’li 
Manisa Büyükşehir Belediye Meclisi Grup Başkanvek-
ili merhum Mehmet Güzgülü, vefatının 2. yılında 
anıldı. Mehmet Güzgülü anısına Hakkı İplikçi Parkı 
karşısında bulunan Mehmet Güzgülü Parkı önünde 
lokma hayrı gerçekleşti. Lokma hayrına 22. Dönem 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı Bülent Arınç, 
Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, MHP 
Manisa İl Başkanı Nurullah Savaş, Şehzadeler 
Belediye Başkan Yardımcısı Emre Halil Esenkaya, AK 
Parti Şehzadeler İlçe Başkanı Ahmet Nalband, AK 
Parti Yunusemre İlçe Başkanı İlkcan Durmaz, MHP Şe-
hzadeler İlçe Başkanı Şener Özten, MHP Yunusemre 
İlçe Başkanı Bülent Kovancıoğlu, CHP Şehzadeler 
Belediye Meclisi Aleyna Nihan Akyürek, Deva Tıp 
Merkezi Müdürü Muammer Babuş, Türk Ocakları 
Manisa Şube Başkanı Dr. Ferdi Çiftçioğlu, siyasi parti 
temsilcileri, sivil toplum kuruluşu temsilcileri katıldı.  
OĞLUNDAN KATILIMCILARA TEŞEKKÜR 
Merhum Mehmet Güzgülü’nün oğlu Aras Güzgülü, 
“Babamın vefatının seneyi devresinde düzen-
lediğimiz bu lokma hayrına katılan herkese Güzgülü 
ailesi olarak teşekkür ediyoruz. Ayrıca Rahmetli 
babamız Mehmet Güzgülü’nün adının parka verilmesi 
dolayısıyla büyük bir gurur ve mutluluk duyuyoruz. 
Başta Manisa Büyükşehir Belediyemiz ve Şehzadeler 
Belediyemiz olmak üzere emeği geçen, katkı sunan 

Salihli’den Van’ın Çaldıran ilçe-
sine tayini çıkan İlçe Jandarma 
Komutanı Jandarma Binbaşı 
Doğukan Karaaslan’a, şehit 
aileleri ve gaziler tarafından 
anlamlı bir veda gerçekleştir-
ildi. Görev süresince göster-
diği yakın ilgi ve samimi 
yaklaşımıyla takdir toplayan 
Karaaslan’a teşekkür belgesi 
takdim edildi. 
 
Türkiye Harp Malulü Gaziler, Şehit Dul ve 
Yetimleri Derneği Manisa Şubesi tarafından, 
Van’ın Çaldıran ilçesine tayini çıkan Salihli İlçe 
Jandarma Komutanı Jandarma Binbaşı 
Doğukan Karaaslan’a veda ve teşekkür ziyareti 
gerçekleştirildi. 
Görev yaptığı süre boyunca şehit aileleri ve 
gazilerle yakından ilgilenen, onların talep ve 
ihtiyaçlarına duyarlılıkla yaklaşan Karaaslan, 
sergilediği özverili çalışmalar ve samimi tutu-
muyla şehit yakınları ile gazilerin gönlünde özel 
bir yer edindi. 

Salihli’deki şehit aileleri ve gazilerin talepleri 
doğrultusunda gerçekleştirilen ziyarette, 
Türkiye Harp Malulü Gaziler, Şehit Dul ve 
Yetimleri Derneği Manisa Şubesi Yönetim Kuru-
lu’nun oy birliğiyle aldığı karar kapsamında 
hazırlanan teşekkür belgesi, Jandarma Binbaşı 
Doğukan Karaaslan’a takdim edildi. 
Ziyarette konuşan Türkiye Harp Malulü Gaziler, 
Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Manisa Şube 
Başkanı Gazi Yusuf Kıyışkan, Karaaslan’ın görev 
süresi boyunca şehit aileleri ve gazilere göster-
diği hassasiyetin unutulmayacağını belirtti. 

Kıyışkan, "Sayın Komutanımız, Salihli’de görev 
yaptığı süre boyunca şehitlerimizin emanetler-
ine ve kahraman gazilerimize yalnızca 
görevinin gereği olarak değil, gönülden gelen 
bir vefa duygusuyla yaklaşmıştır. Her zaman 
yanımızda olmuş, devletimizin şefkatli yüzünü 
hissettirmiştir. Görev yeri değişse de gönüller-
imizde bıraktığı iz daima yaşayacaktır" dedi. 
Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren 
Jandarma Binbaşı Doğukan Karaaslan ise şehit 
aileleri ve gazilere hizmet etmenin kendisi için 
büyük bir onur olduğunu ifade etti. Karaaslan, 
"Şehitlerimizin kıymetli aileleri ve kahraman 
gazilerimiz, milletimizin bizlere emanet ettiği 
en değerli varlıklarımızdır. Salihli’de görev yap-
tığım süre boyunca onların yanında olabilmek 
benim için yalnızca bir görev değil, büyük bir 
şeref olmuştur. Bu anlamlı ziyaret ve takdim 
edilen teşekkür belgesi için herkese gönülden 
teşekkür ediyorum" diye konuştu. 
Başkan Kıyışkan, Karaaslan’a yeni görev 
yerinde sağlık, huzur ve başarı dileklerinde bu-
lunarak, şehit aileleri ve gazilere gösterdiği 
yakın ilgi ile özverili hizmetlerinden dolayı 
teşekkür etti. 
Duygusal anların yaşandığı ziyaret, karşılıklı 
helallik alınması ve hatıra fotoğrafı çekilmesinin 
ardından sona erdi. İHA 

Merhum Mehmet Güzgülü 
vefatının 2. yılında anıldı 

Şehit aileleri ve gazilerden 
komutana duygusal veda 

Manisa'nın Alaşehir ilçesinde kızını 
bıçaklayarak öldüren baba sevk edildiği 
mahkemece tutuklanarak cezaevine 
gönderildi. 
 
Olay, geçtiğimiz 21 Haziran gece saat 01.00 sıralarında Alaşehir 
ilçesine bağlı Caber Konaklı Mahallesi'nde meydana geldi. 
Edinilen bilgiye göre evliliğini sonlandırarak baba evine geri 
dönen Birsen Yıldırım (23) ile babası Ü.Y. (56) arasında tartışma 
çıktı. Tartışmanın büyümesiyle Ü.Y., kızı Birsen Yıldırım'ı vücud-
unun çeşitli yerlerinden bıçakladı. 
Olayın duyulması ve çevredeki vatandaşların ihbarı üzerine 
adrese acil sağlık ve jandarma ekipleri sevk edildi. Sağlık ekip-
lerinin olay yerinde yaptığı ilk kontrolde, Birsen Yıldırım'ın hay-
atını kaybettiği belirlendi. Birsen Yıldırım'ın cansız bedeni, olay 
yerindeki savcılık ve jandarma incelemesinin ardından otopsi 
yapılmak üzere İzmir Adli Tıp Kurumu morguna gönderildi. 
Kızını öldüren cinayet zanlısı baba Ü.Y., jandarma ekipleri 
tarafından suç aletiyle birlikte yakalanarak gözaltına alındı. 
Jandarmadaki ifadesinin ardından mahkemeye sevk edilen 
baba Ü.Y., çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak cezaevine gön-
derildi. İHA 

Kızını öldüren 
baba tutuklandı 
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Manisa’da geleceğe dönük 
muhtemel eğitim süresi, son beş 
yılda belirgin bir düşüş gösterdi. 
2020 yılında 17,9 yıl olan 
muhtemel eğitim süresi, TÜİK’in 
en güncel verisi olan 2024 yılında 
16,0 yıla geriledi. Bu düşüşle bir-
likte Manisa, Türkiye ortala-
masının (17,2 yıl) altında kaldı ve 
81 il arasında 68’inci sırada yer 
aldı. 

ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Muhtemel eğitim süresi, bir çocuğun mevcut eğitim 
koşulları devam ettiği varsayımıyla eğitim hayatında 
geçirmesi beklenen toplam süreyi ifade ediyor. 
Manisa’da son yıllarda istikrarlı bir düşüş eğilimi gö-
zlenen muhtemel eğitim süresi, kentin geleceğine 
yönelik endişeleri artırdı. TÜİK verilerine göre 
kentte muhtemel eğitim süresi yıllara göre şu şek-
ilde gerçekleşti: 2020’de 17,9 yıl, 2021’de 17,7 yıl, 
2022’de 16,6 yıl, 2023’te 16,3 yıl ve 2024’te 16,0 yıl. 
Böylece beş yıllık dönemde toplam 1,9 yıllık bir 
azalma yaşandı. 
KADINLARIN EĞİTİM SÜRESİ DAHA YÜKSEK 
Cinsiyet bazında değerlendirildiğinde ise Manisa’da 
kadınların muhtemel eğitim süresi 16,5 yıl olurken, 
erkeklerde bu süre 15,5 yıl olarak kaydedildi. Veriler, 

kadınların eğitim süresinin erkeklere kıyasla daha 
yüksek olduğunu ortaya koydu. Türkiye genelinde 
muhtemel eğitim süresinin en yüksek olduğu iller 
İstanbul ve Karabük (19,0 yıl), Ankara (18,6 yıl), Rize 
(18,5 yıl) ve Tunceli (18,5 yıl olarak sıralandı. En 
düşük değerler ise Şanlıurfa ve Şırnak (14,4 yıl), Muş 
(14,6 yıl), Ağrı (14,7 yıl) ve Mardin (15,2 yıl oldu. 

MANİSA’DA DÜŞÜŞ EĞİLİMİ DEVAM EDİYOR 
Uzmanlara göre muhtemel eğitim süresindeki farklılık-
lar, illerdeki okullaşma oranları, eğitimde kalma süresi 
ve sosyoekonomik koşullarla doğrudan ilişkilendiriliyor. 
Türkiye genelinde son yıllarda bu göstergede düşüş 
eğilimi dikkat çekerken, Manisa’nın da bu eğilimden 
etkilenen iller arasında yer aldığı görülüyor.  

22. Dönem TBMM Başkanı Bülent Arınç, Yunusemre 
ilçesine bağlı Büyüksümballer köyünde geleneksel 
olarak düzenlenen hayır etkinliğine katıldı. Köy sakin-
lerinden Mehmet Çetinkaya’nın babasının vasiyeti 
üzerine 10 yıldır sürdürdüğü hayır yemeğinde vatan-

daşlarla buluşan Arınç; Kur’an-ı Kerim hatim duası ve 
mevlidi şerife de iştirak etti. Etkinliğe, AK Parti Şe-
hzadeler İlçe Başkanı Ahmet Nalband, Yunusemre 
İlçe Başkanı İlkcan Durmaz ile çok sayıda vatandaş 
katıldı.

Manisa Büyükşehir Belediyesi, 
Salihli ve Köprübaşı ilçelerindeki 
çilek üreticilerinin girdi maliyet-
lerini azaltmak amacıyla yüzde 
75 hibeli malç naylonu desteği 
sağladı. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Kırsal 
Hizmetler Dairesi Başkanlığı, koordinasy-
onunda Salihli’nin Gökeyüp Mahallesi ile 

Köprübaşı ilçesinde çilek üreticilerine yöne-
lik destek projesi hayata geçirildi. Düzenle-
nen teslim programında, toplam 73 
üreticiye her biri yaklaşık bir dönümlük 
araziyi kaplayacak uzunlukta olan malç 
naylonları dağıtıldı. Dağıtım programına 
Salihli Belediye Başkanı Mazlum Nurlu, 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Kırsal 
Hizmetler Dairesi Başkanı Yılmaz Usta ve 
çok sayıda üretici katıldı. 

"ÜRETİM MALİYETLERİNİ AZALTMAK 
İÇİN ÇALIŞIYORUZ" 
Programda konuşan Salihli Belediye 
Başkanı Mazlum Nurlu, kendisinin de bir 
üretici olarak tarım sektörünün yaşadığı 
zorlukları yakından bildiğini belirterek şun-
ları söyledi: "Üretim maliyetlerine bir nebze 
olsun katkı sağlayabilmek adına, Büyükşe-
hir Belediye Başkanımızın öncülüğünde ve 
bürokratlarımızın desteğiyle tarımdaki en 
büyük girdi maliyetlerini en aza indirecek 
yardım çalışmalarımız hızla devam ediyor. 
Hepimize hayırlı olsun. Bölgemizin kendine 
has kokusu ve lezzetiyle öne çıkan 
Gökeyüp çileklerini, el birliğiyle bölge 
halkımızın tüketimine arz etmeyi sürdüre-
ceğiz." 

"HEDEF KİTLEMİZ KÜÇÜK ÜRETİ-
CİLER" 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Kırsal 
Hizmetler Dairesi Başkanı Yılmaz Usta ise 
bütçe imkanlarını en doğru şekilde değer-
lendirmek adına küçük üreticiye odak-
landıklarını vurgulayarak şöyle konuştu: 
"Malç naylonu desteğimiz; Çiftçi Kayıt Sis-
temi’ne (ÇKS) kayıtlı ve 4 dönümün altında 
çilek üretim alanına sahip üreticilerimizi 
kapsıyor. Bütçe imkânları ve artan 
maliyetler nedeniyle Manisa Büyükşehir 
Belediyesi olarak hedef kitlemizi küçük 
üreticiler olarak belirledik. Sizlerin üretime 
devam edebilmesi adına, meclis kararımız 
doğrultusunda maliyetin yüzde 75’ini hibe 
olarak karşılıyoruz. Taleplere göre 
üreticimizin yanında olmaya devam ede-
ceğiz." 

Sağlanan destekten duydukları mem-
nuniyeti dile getiren yerel temsilciler ve 
üreticiler, belediye başkanlarına teşekkür-
lerini iletti. 
Gökeyüp Mahalle Muhtarı Ramazan 
Özdemir, "Bugün mahallemizde çilek 
malçlama naylonu dağıtılıyor. Başta Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanımız Besim 
Dutlulu olmak üzere, Salihli Belediye 
Başkanımız Mazlum Nurlu’ya ve tüm daire 
müdürlerimize mahalle halkım adına 
teşekkür ediyor, desteklerin devamını diliy-
orum." 
Salihli Belediyesi Meclis Üyesi ve Çilek 
Üreticisi Mesut Yüksel ise "Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dut-
lulu ve ekibine çok teşekkür ederiz. Malç 
naylonlarımızı teslim aldık, halkımız bu 
destekten son derece memnun" dedi.  İHA 

TBMM eski 
Başkanı Arınç 
hayır etkinliğine 
katıldı 

Büyükşehir’den çilek üreticilerine destek 

Eğitim beklentisinde 81 il arasından 68. olabildi: 

Manisa’nın eğitim karnesi zayıflıyor! 



Manisa’da görme engelli 
Arzu Okur, belediyeye 
yaptığı yasal başvuru 
sonucu evinin önüne tah-
sis edilen engelli park 
alanı nedeniyle mahalle 
sakinlerinin sözlü saldırı 
ve baskısına maruz 
kaldığını belirtti. Altınokta 
Körler Derneği Manisa 
Şubesi Başkanı Arif Zen-
gin, engelli bireylerin eşit 
yurttaşlar olduğunu vur-
gulayarak, ayrımcılık ve 
zorbalığa karşı Man-
isalıları sağduyulu davran-
maya davet etti. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisa’da Altınokta Körler Derneği üyesi 
Arzu Okur’a belediyeye müracaat ederek 
mahallesine yaptırdığı engelli park alanı 
yüzünden mahalle sakinleri tarafından 
sözlü şiddetine maruz bırakılmasının 
ardından Şube Başkanı Arif Zengin ve 
dernek üyeleri bir araya gelerek eylem 
gerçekleştirdi. Engelli bireylerin de 
Türkiye’nin bir vatandaşı olduğunu dile 
getiren Arif Zengin mahalleliyi sağduyulu 
olmaya davet etti. Manisalıları en-
gellilerin haklarına saygı duymaya davet 
eden Başkan Zengin, “Altınokta Körler 
Derneği Manisa şubesi olarak aslında 
bütün engellilerin yaşadığı bir soruna 
dikkat çekmek üzere burada bulunuy-
oruz. Derneğimizin bir görme engelli 
üyesi arkadaşımız imkanı varmış bir araç 
satın almış. Ve belediyeye gitmiş engelli 
park yeri için müracaat etmiş. Tamamen 
yasalara uygun olarak da evinin önüne 
arkadaşımıza park yeri tanımlaması 
yapılmış. Ancak bir komşu çıkarak ‘biz 
burada park yerini istemiyoruz’, ‘biz bu-
rada engelli otoparkı istemiyoruz’ diy-
erek arkadaşımızı rahatsız ediyormuş. 
Arkadaşımızı tehdit etmişler. Arabasına 
zarar vermişler. Zorbalık yapmışlar. 
Sadece bu burada değil. Genel olarak en-
gellilerin yaşadığı bir sorun. Maalesef 
bütün engelli otopark yerlerinde bu 

sorunu yaşıyoruz. Halkımızı engellilere, 
engellilerin haklarına saygı duymaya 
davet ediyoruz. Değerli halkımız, neden 
istemiyorsunuz? Engelliler rahat etsin, 
otopark yeri aramasın, iş güç sahibi ol-
sunlar, ev park sahibi olsunlar, araç 
sahibi olsunlar. Neden istenmiyor? Biz 
anlayamıyoruz, anlam veremiyoruz. En-
gelliler de herkes gibi bu ülkenin vatan-
daşı değil mi? Engelliler de herkes gibi bu 
ülkenin eşit yurttaşı değiller mi? Ben bu-
radan bütün halkımıza sesleniyorum. Lüt-
fen engellileri rahatsız etmeyin. Lütfen 
engellilerin haklarının kullanmasına 
saygısızlık yapmayın” dedi. 
“BÜTÜN ENGELLİLERİN  
YANINDAYIZ” 
Dernek olarak sorun yaşayan her engelli 
bireyin yanında olduklarına vurgu yapan 
Zengin, “Bu tür sorunları yaşayan bütün 
engellilerin yanındayız. Kimse engelliye 
zorbalık yapamaz. Kimse engelliyi rahat-
sız edemez, şiddet uygulayamaz, hakaret 
edemez. Biz Altınokta Körler Derneği 
olarak her zaman mağdur olan en-
gellilerin yanındayız” diye konuştu. 30 yıl-
lık tarih öğretmeni olduğunu ve 
geçtiğimiz yıl emekliye ayrıldığını çıkış 
parası ile de kendisinin ve ailesinin ihtiy-
acından dolayı araba aldığını söyleyen 
Arzu Okur yasal hakkını kullandığı için 
zorbalığa uğradığını dile getirerek, “Yasal 
hakkım olarak bir park yeri talebinde bu-
lundum belediyeden. Belediyede uygun 
olan evimin önünü gördü. Fakat 9Hazi-
ran'dan bu yana bazı mahalle sakinleri 
tarafından nefret söylemleriyle karşı 
karşıya kaldım. Benim haricinde aileme 
yönelik de bir söylem gerçekleşti. Mevsim 
Yaz, haliyle pencereler açık yani ya hep-

imizin duya-
bileceği 
şekilde 
konuşuyorlar 

ya da sokaktan geçerken sözle sataşmalar 
şeklinde konuşuyorlar. Ben yasal hakkımı 
kullandım fakat mahalle baskısına 
dönüştü. Mahalle baskısına dönüşmeye 
başladığında ben zaten suç duygusunda 
bulundum. Yasal süreç başlamıştı. Ama 
benim gibi bu tür şeyleri yasal süreçlerle 
yürütemeyen, cesaret edemeyen, ne bi-
leyim mahalle baskısına boyun eğen 
arkadaşlara örnek olsun istiyorum.  Daha 
ağır durumda engellilerimiz var onların da 
sesi olmak adına ben ilk günden itibaren 
zaten dernek başkanımızla görüşmeler 
gerçekleştirdim. Bunu duyurmamız 
gerektiğini, artık buna sessiz kalmamamız 

gerektiğine karar verdik dernekçe. Bu 
yüzden de bugün bu toplantıyı düzen-
leme gereği duyduk. Kişilerin her türlü 
ayrımcılığa maruz kalmalarına karşıyım. 
Yani ben sadece engelli veya sağlıklı birey 
ayrımcılığından bahsetmiyorum” 
ifadelerini kullandı. 
“PARK SORUNUNUN FATURASINI BİZ 
ÖDÜYORUZ” 
Manisa’daki genel park sorunundan 
dolayı engelli bireylerin park alanlarına 
saygı duyulmadığını söyleyen Okumuş 
sözlerini şu şekilde devam ettirdi: “Engelli 
aracı bizim mahallede 1 tane vardı ben-
imkiyle 2 oldu. Yani fazla değil. O gün 

geldiklerinde görevlilere ben söyledim. 
Hani başka yerde olabilir. Yok dediler 
burası uygun buraya olacak dediler. Bunu 
da anlatmama rağmen anlamak is-
temediler. Manisa'da bir park yeri sorunu 
var ve bu park yeri sorununun faturasını 
şu an bize çıkardılar. Engellileri ezebile-
cekleri kişiler olarak görüyorlar. Okumuş 
bir insan olarak buna göz yummam çünkü 
ben öğrencilerime de her zaman 
demokratik haklarını kullanmalarını, ama 
hukuk çerçevesinde kullanmalarını 
öğütlemiş bir insanım. Bu sokakta 
umarım engellilere hoşgörünün sembolü 
olur.” 
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Manisa’nın Kula ilçesinde yaşayan evli ve iki çocuk 
annesi Kezban Çapar, Manisa Celal Bayar Üniver-
sitesi (MCBÜ) Kula Meslek Yüksekokulu Mimari 
Restorasyon Bölümü’nden okul ikincisi olarak 
mezun oldu. Aile yaşamı ile eğitim hayatını birlikte 
yürüten Çapar, azim ve kararlılıkla hedeflerine ulaş-
manın gururunu yaşadı. Çapar’ın mezuniyet 
töreninde oğlu Hâlim Efe'nin Kula Gençlik Efe Yaren 
Ekibi ile sergilediği gösteri ise izleyenlerden büyük 
beğeni topladı. 
 
Manisa Celal Bayar Üniversitesi Kula Meslek 
Yüksekokulu’nun mezuniyet töreninde gu-
rurlandırıcı bir başarı hikayesi yaşandı. Evli 
ve iki çocuk annesi Kezban Çapar, Mimari 
Restorasyon Bölümü’nden bölüm ve okul 
ikincisi olarak mezun oldu. Mezuniyet günü 
büyük sevinç yaşayan Çapar, gösterdiği az-
imle büyük takdir topladı. Çaparın mezu-
niyet töreninde oğlu Hâlim Efe'nin Kula 
Gençlik Efe Yaren Ekibi ile sergilediği gös-
teri ise izleyenlerden büyük beğeni topladı. 
“Eşimin ve ailemin desteği bana güç 
verdi” 
Eğitim gördüğü süre boyunca ailesinden 
büyük destek gördüğünü belirten Kezban 
Çapar,  “Bu yola çıkarken en büyük amacım 
çocuklarıma eğitimin, azmin ve kararlılığın 
önemini gösterebilmek, onlara güzel bir 
örnek olabilmekti. Bu süreçte sevgisi 
eşimin ve ailemin desteği bana güç verdi. 
Aile hayatı ile eğitimimi birlikte yürütürken 

çok emek verdim, birçok zorluğun üstesinden geldim ve hedefimden 
vazgeçmedim. Bölüm ve okul ikincisi olarak mezun olmak benim için 
büyük bir gurur kaynağı oldu. Bu mutluluğu yaşarken, büyük oğlum 
Hâlim Efe'nin Kula Gençlik Efe Yaren Ekibi ile gecemizde sahne alıp 
Yaren gösterisi sergilemesi de benim için ayrı bir gurur ve sevinç 
oldu. Çocuklarımın başarılarına tanıklık etmek ve kendi eğitim yolcu-
luğumu başarıyla tamamlamak, bu dönemi hayatımın en anlamlı ve 
unutulmaz dönemlerinden biri haline getirdi. Eğitim için emek veren 
herkesin, şartları ne olursa olsun hayallerinden vazgeçmemesi 
gerektiğine inanıyorum “dedi. HABER MERKEZİ 

Azmiyle örnek olan anne  
mezuniyet gururunu oğluyla paylaştı 

Görme engelli kadının yasal 
park hakkına mahalle baskısı  
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Manisa Halil Yurtseven İlkoku-
lunda Kitap Kulübü tarafından 
‘Kitap Kahramanları Can-
lanıyor’ etkinliği düzenlendi. 
Okulda gerçekleşen etkinlikte 
öğrenciler okudukları kita-
plarda yer alan karakterleri 
canlandırdı. Kitap okumayı 
özendirmek, merak duygu-
larını geliştirmeyi amaçlayan 
programda öğrenciler gösteri-
leriyle büyüledi. Programa 
Yunusemre İlçe Milli Eğitim 
Şube Müdürü Yüksel Beroje 
katıldı.  
 
NEVİN TOLGAY 
Yunusemre İlçe Milli Eğitim Şube 
Müdürü Yüksel Beroje, etkinliğe ilişkin 
yaptığı açıklamada “Halil Yurtseven 
İlkokulumuz iyi ve başarılı bir okulumuz. 
Rehber öğretmeni tarafından 3 ve 4. 
Sınıflarda 15’er öğrenci seçerek Kitap 
karakterleri etkinliği gerçekleştirdiler. 
Okuma kültürünü geliştiren onların hayal 
gücünü geliştiren bir etkinlik oldu. 
Çocuklarımız bundan sonra daha fazla 
kitap okuyacaklardır. Onların gelişimine 
katkı sunacaktır. Kitap okuyan çocuk-
larımız hem LGS hem de üniversite sı-
navlarında başarılı olacaklardır” diye 
konuştu. Okul Müdürü Reşat Akyüz ise 
açıklamasında, “Okulumuzda çocuk-
larımızla yaptığımız kitap kulübü pro-

jemiz çocuklar tarafından çok sevildi. 
Her ay 1 kitap ve 1 atölye çalışmasıyla 
başka dünyalara yelken açtık. Hem 
ağladık hem güldük eğlendik kitap 
kahramanlarını o kadar çok sevdik ki 
neden bunları canlandırmıyoruz, 
gerçekte nasıl olurlardı acaba dedik ve 
bambaşka bir proje ortaya çıktı kitap 
kahramanları canlanıyor dedik. Bu çalış-
mamız çocuklar tarafından çok sevildi ve 
diğer öğrencilerimizi de kitap okumaya 
özendirerek merak duygularını 
geliştirdik. Artik gelenekselleşecek olan 
kitap kulübü çalışmalarımıza 
önümüzdeki sezonda devam edeceğiz. 
Öğretmenlerimizi, öğrencilerimizi bu 
güzel çalışmalarından dolayı tebrik ediy-
oruz” ifadelerini kullandı. 

Minik öğrenciler kitap  
kahramanlarını canlandırdı  

Karacabey Belediyesi tarafından, 
ilçenin doğal ve kültürel güzellik-
lerini tanıtmak amacıyla düzenlenen 
"Ulusal Karacabey Dört Mevsim" 
temalı fotoğraf yarışmasının 
sonuçları açıklandı. Türkiye genelin-
den 130 fotoğrafçının 412 eserle 
katıldığı yarışmada, seçici kurulun 
yaptığı değerlendirme sonucunda 
Manisa'dan yarışmaya katılan Sağlık 
Teknikeri ve Fotoğraf Sanatçısı İs-
mail Aybey, ödül alan isimler 
arasında yer aldı. 
Aybey, tüm Türkiye'nin gönlünde özel 

bir yere sahip olan Yaren Leylek ile 
Balıkçı Adem Yılmaz'ın yıllardır süren 

dostluğunu ölümsüzleştirdiği fo-
toğrafıyla "Sergileme Ödülü" 
kazandı. Doğa ile insan arasındaki 
güçlü bağı yansıtan kare, seçici ku-
ruldan tam not aldı. 
Fotoğraf sanatındaki başarılarıyla 
adından söz ettiren İsmail Aybey, 
aldığı ödülle hem Manisa'yı hem de 
sağlık camiasını gururlandırdı. Yarış-
mada ödül alan eserler, Kara-
cabey'in dört mevsim güzelliklerini 
ve doğal zenginliklerini fotoğraf 
sanatı aracılığıyla gözler önüne 

serdi. İHA 

Manisa'nın Sarıgöl ilçesine bağlı 
Alemşahlı Mahallesi Sulama Ko-
operatifi tarafından kurulan su 
dolum istasyonu, hem orman 
yangınlarıyla mücadelede kul-
lanılacak arazöz ve itfaiye 
araçlarına su temin edecek hem 
de üreticilerin tarımsal sulama ve 
ilaçlama ihtiyaçlarına katkı 
sağlayacak. Kooperatif ayrıca, 
yangın söndürme helikopter-
lerinin de faydalanabileceği gölet 
projesini hayata geçirmek için 
çalışma başlattı. 
 
Manisa'nın Sarıgöl ilçesi Alemşahlı Mahallesi Sulama Ko-
operatifi tarafından hayata geçirilen su dolum istasyonu 
hizmete açıldı. Asar Yolu mevkisinde kurulan istasyon, 

orman yangınlarında görev yapan 
arazöz ve itfaiye araçlarının su ihtiy-
acını karşılamasının yanı sıra üretici-
lerin tarımsal sulama ve ilaçlama 
çalışmalarında da kullanılacak. 
Alemşahlı Sulama Kooperatifi Başkanı 
Ahmet Ur, kooperatif olarak bölgeye 
önemli bir yatırım kazandırdıklarını 
belirterek, "Sulama Kooperatifi olarak 
orman yangınlarında kullanılacak 
arazöz ve itfaiye araçlarının su 
dolumu ile üreticilerimizin tarımsal 
sulama ve ilaçlamada kullandıkları su 
ihtiyacını karşılamak amacıyla Asar 
Yolu mevkisinde su dolum istasyonu 
kurduk. Böylece hem orman yangın-

larına erken müdahale edilebilecek hem de üreticilerim-
ize önemli destek sağlanmış olacak." dedi. 
Bu yıl Manisa Büyükşehir Belediyesinden 3 bin metre 
sulama borusu desteği aldıklarını ifade eden Ur, bu 
destek sayesinde kooperatifin sulama sahasını genişlet-
tiklerini söyledi. Ur, "Daha önce kendi imkanlarımız ve 
önceki dönem Büyükşehir Belediyesinin desteğiyle 
oluşturduğumuz sulama ağını yeni borularla büyüttük. 
Yaklaşık 3 bin dekarlık tarım arazisinde sulama yaparak 
üretime önemli katkı sağlıyoruz." diye konuştu. 
Kooperatifin yeni hedefinin Hisar mevkisinde gölet oluş-
turmak olduğunu belirten Ur, "Kendi bütçemizle hazır-
ladığımız gölet projesini Tarım ve Orman Bakanlığı ile 
Orman Genel Müdürlüğü'nün desteğiyle hayata 
geçirmek istiyoruz. Bu gölet sayesinde hem orman 
yangınlarında söndürme helikopterleri rahatlıkla su ala-
bilecek hem de tarımsal sulamada kullanılmak üzere su 
depolanmış olacak." ifadelerini kullandı.  İHA 

Manisalı sağlık çalışanına Bursa'dan fotoğraf ödülü 
Manisa'da görev yapan Sağlık Teknikeri ve fotoğraf sanatçısı İsmail Aybey, Bur-
sa'nın Karacabey ilçesinde düzenlenen Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu 
(TFSF) onaylı "Ulusal Karacabey Dört Mevsim" Fotoğraf Yarışması'nda, 
Türkiye'nin simge haline gelen "Yaren Leylek" karesiyle sergileme  
ödülüne layık görüldü. 

Tarıma ve yangınla  
mücadeleye çift destek Manisa'da çıkan silahlı kav-

gada 1 kişi yaralanırken, 
olayla ilgili gözaltına alınan 2 
şüpheliden 1'i tutuklandı. 
 
Olay, Salihli ilçesi Şehitler Mahallesi'nde mey-
dana geldi. Edinilen bilgilere göre, henüz bil-
inmeyen bir nedenle başlayan tartışma kısa 
sürede büyüyerek silahlı kavgaya dönüştü. 
Yaşanan olayda Y.Y. isimli kişi açılan ateş 
sonucu baldırından yaralandı. Çevredeki 

vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine sağlık 
ve polis ekipleri sevk edildi. Yaralı Y.Y., sağlık 
ekiplerinin olay yerindeki ilk müdahalesinin 
ardından ambulansla Salihli Devlet Hastane-
si'ne kaldırılarak tedavi altına alındı. 
Olayın ardından kaçan şüphelilerin yakalan-
ması için çalışma başlatan polis ekipleri, olaya 
karıştığı belirlenen Ş.İ. ve S.İ.'yi kısa sürede 
yakalayarak gözaltına aldı. 
Emniyetteki işlemlerinin tamamlanmasının 
ardından adliyeye sevk edilen şüphelilerden 
S.İ. çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak ceza-
evine gönderildi. İHA 

Manisa'da silahlı kavga: 
1 yaralı, 1 tutuklama 
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Manisalı vücut geliştirme 
sporcusu Mustafa Öyken, 
27-30 Ağustos tarih-
lerinde İstanbul'da düzen-
lenecek IFBB Balkan Vücut 
Geliştirme ve Fitness 
Şampiyonası ile NPC Pro-
fessional League Türkiye 
Pro yarışmaları öncesinde 
sıkı bir hazırlık sürecine 
girdi. 'Men's Physique' kat-
egorisinde mücadele ede-
cek olan Öyken, yaklaşık 
iki ayda 14 kilo vererek 78 
kiloda sahneye çıkmayı 
hedeflediğini söyledi. 
 
Spora 2017 yılında Dr. Emre 
Özdemir'in teşvikiyle başladığını 
belirten 34 yaşındaki Mustafa 
Öyken, profesyonel fitness kariyer-
ine de 6 yıl önce adım attığını ifade 

etti. Son üç yıldır çeşitli organizasy-
onlarda yarıştığını dile getiren 
Öyken, bu yılki en büyük hedefinin 
şampiyonluk olduğunu söyledi. 
Yarışmalarda ilk beş sıralamasının 
önem taşıdığını belirten Öyken, 
"Bu yıl ilk hedefim ilk üç arasına 
girmek. Ancak asıl hedefim 
şampiyonluk. Bunun için çok 
yoğun çalışıyorum." dedi. 
BALKAN ŞAMPİYONASI İÇİN 
GERİ SAYIM BAŞLADI 
27-30 Ağustos 2026 tarihleri 
arasında İstanbul Yenikapı Fuar 
Alanı'nda düzenlenecek IFBB 
Balkan Vücut Geliştirme ve Fitness 
Şampiyonası ile NPC Professional 
League Türkiye Pro yarışmalarına 
hazırlandığını anlatan Öyken, 
"Katılacağım Men's Physique kate-
gorisi fit görünümü ön plana 
çıkarıyor. Yarışmacılar deniz şortu 
giydiği için üst vücut, omuz, sırt ve 
karın kasları değerlendiriliyor. Daha 
önce Manisa, İzmir ve İstanbul'da 
birçok organizasyonda sahne 

aldım. Bu önemli şampiyonaya ise 
antrenörüm Murat Can Yanaröz ile 
hazırlanıyorum." diye konuştu. 
GÜNDE 10 SAAT ÇALIŞIYOR, 
ARDINDAN 3 ANTRENMAN 
YAPIYOR 
Şampiyonluk hedefi doğrultusunda 
disiplinli bir program uyguladığını 
belirten Öyken, gününün büyük 
bölümünün antrenmanla geçtiğini 
ifade ederek, "Sabah 05.45'te 
kalkıp 30 dakika kardiyo yapıyo-
rum. Ardından fabrikada AR-GE 
bölümünde 10 saat çalışıyorum. İş 
çıkışında salona giderek 50'şer 
dakikalık üç antrenman gerçek-
leştiriyorum. Sonrasında yeniden 
30 dakika kardiyo yapıyorum. Şu 
an 92 kiloyum ancak 27 Ağustos'ta 
78 kiloda sahneye çıkacağım." 
ifadelerini kullandı. 
ANTRENÖRLÜK, MODELLİK VE 
OYUNCULUĞU BİRLİKTE 
YÜRÜTÜYOR 
Elektronik mezunu olduğunu be-
lirten Mustafa Öyken, profesyonel 

sporculuğun yanı sıra 
antrenörlük belgesi 
aldığını, ayrıca bakanlık 
onaylı modellik ve oyun-
culuk eğitimlerini de 
sürdürdüğünü söyledi. 
Haftanın üç gününü Man-
isa'da, dört gününü ise İs-
tanbul'da geçirdiğini ifade 
eden Öyken, "İstanbul'da 
set çalışmalarına katılıyor, 
aynı zamanda antrenman-
larıma devam ediyorum. 
Yoğun ama hedef odaklı 
bir yaşam sürüyorum." 
dedi. 
Hayatını şekillendiren 
"Asla pes etme" ve "Bir 
şampiyon gibi yaşa" söz-
lerini ilke edindiğini be-
lirten Mustafa Öyken, 
gelecekte ulusal ve ulus-
lararası arenada daha 
büyük başarılara imza at-
mayı hedeflediğini sözler-
ine ekledi. İHA 

Yunusemre Belediyesporlu ju-
docular, Hatay'da düzenlenen 
Yeşilay Yıldızlar Türkiye Judo 
Şampiyonası'nda 1 altın ve 1 
bronz madalya kazanırken, 
toplam 5 sporcu elde ettiği dere-
celerle 11-12 Temmuz'da Ko-
caeli'de yapılacak Yıldızlar 
Avrupa Judo Kupası'na katılma 
hakkı elde etti. 
 
Yunusemre Belediyespor, Hatay'da düzenlenen 
Yeşilay Yıldızlar Türkiye Judo Şampiyonası'nda elde 
ettiği derecelerle bir kez daha adından söz ettirdi. 
Kırmızı-beyazlı judocular, organizasyonda 1 altın ve 

1 bronz madalya kazanırken, toplam 5 sporcu dere-
ceye girerek Avrupa Judo Kupası'na katılma hakkı 
elde etti. Şampiyonada 48 kiloda mücadele eden 
Zeynep Meşe, rakiplerini geride bırakarak Türkiye 
Şampiyonu oldu ve altın madalyaya imza attı. 40 
kiloda mindere çıkan Elif Şanıer ise Türkiye 
üçüncülüğünü elde ederek bronz madalya kazandı. 
Yunusemre Belediyespor'un diğer başarılı sporcu-
larından 40 kiloda Rabia Tekin, 36 kiloda Azra 
Karan ve 46 kiloda Oğuzhan Uygun ise Türkiye yed-
incisi oldu. Elde edilen sonuçların ardından Zeynep 

Meşe, Elif Şanıer, Rabia Tekin, Azra Karan ve 
Oğuzhan Uygun, 11-12 Temmuz tarihlerinde Ko-
caeli'de düzenlenecek Yıldızlar Avrupa Judo Ku-
pası'na katılmaya hak kazandı. Kulüp Başkanı 
Bülent Kanik yaptığı açıklamada sporcuları ve 
teknik ekibi tebrik ederek, "Judo branşımız son yıl-
larda elde ettiği madalyalarla kulübümüzün yüz akı 
olmaya devam ediyor. Sporcularımız bir kez daha 
yüzümüzü güldürdü. Bu başarıları bizlere desteğini 
esirgemeyen Yunusemre Belediye Başkanımız 
Semih Balaban'a armağan ediyoruz" dedi. İHA 

Şampiyonluk için  
2 ayda 14 kilo verecek 

Yunusemreli judoculardan 
büyük başarı 

Hatay’da düzenlenen Yeşi-
lay Yıldızlar Türkiye Judo 
Şampiyonası’nda mücadele 
eden Manisa’nın Salihli 
ilçesi sporcuları önemli 
başarılara imza attı. Şampiy-
onada Hira Kılkış Türkiye 
Şampiyonu olurken, Göksu 
Delibay ise bronz madalya 
kazandı. 
 
67 ilden 917 sporcunun katılımıyla Antakya 
Merkez Spor Salonu’nda gerçekleştirilen 
Yeşilay Yıldızlar Türkiye Judo Şampiyonası, 
büyük heyecana sahne oldu. Türkiye’nin 
dört bir yanından gelen genç judocuların 
kıyasıya mücadele ettiği organizasyonda 
Salihli’yi temsil eden sporcular elde ettikleri 
derecelerle gurur kaynağı oldu. 
Şampiyonada +70 kilo kategorisinde 
tatamiye çıkan Hira Kılkış, rakiplerini tek tek 
mağlup ederek Türkiye Şampiyonu oldu ve 
altın madalyanın sahibi oldu. 
57 kilo kategorisinde mücadele eden Göksu 
Delibay ise başarılı performansıyla Türkiye 
üçüncülüğünü elde ederek bronz madalya 
kazandı. 

Salihlili sporculardan Esmasu Dündar Türkiye 
beşincisi olurken, Efe Koçak da 66 kilo kate-
gorisinde Türkiye yedincisi olarak şampiyon-
ayı tamamladı. 
Salihli İlçe Gençlik ve Spor Müdürü Oktay 
Ayaz, Türkiye Şampiyonası’nda derece elde 
eden sporcuları ve antrenörlerini tebrik ed-
erek başarılarının devamını diledi. İHA 

Manisalı Hira Kılkış  
Türkiye Şampiyonu oldu 
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MERYEM TUNCER 
Manisa Özel Grandmedical Hastanesi 
Gastroenteroloji Uzmanı Dr. Mehmet 
Serdal Demir, hava sıcaklarının yüksek 
seyretmesiyle birlikte sağlık kuru-
luşlarına mide bulantısı, ishal, karın 
ağrısı, hazımsızlık ve reflü şikayet-

leriyle başvuruların belirgin şekilde 
arttığına dikkat çekerek, “Sıcak 
havalarda sindirim sistemi yavaşlar, 
mide asit dengesi bozulur ve sıvı kay-
bına bağlı olarak bağırsak fonksiyon-
ları değişir. Bu da hem sindirimi 
zorlaştırır hem de şikayetleri artırır” 

dedi. Demir, özellikle yaşlılar, kronik 
hastalığı olanlar ve çocuklar için bu 
durumun daha riskli olduğunu vurgu-
ladı. 
AĞIR YEMEKLERDEN KAÇININ, 
BOL SU TÜKETİN  
Yaz aylarında gıda zehirlenmelerinin 
de arttığına işaret eden Uzm. Dr. 
Demir, bu sorunun genellikle açıkta 

satılan, uygun koşullarda 
saklanmayan veya bozul-
muş gıdaların tüketilmesiyle 
ortaya çıktığını belirten, “Bu 
da ishal, mide bulantısı, ateş 
gibi belirtilerle karşımıza 
çıkıyor” diye konuştu. 
Demir, özellikle dışarıda 
tüketilen sütlü tatlılar, may-

onezli salatalar, iyi pişmemiş et ve 
tavuk ürünlerine karşı dikkatli olun-
ması gerektiğini söyledi. Uzm. Dr. 
Demir, yazın sindirim sistemini koru-
mak isteyen vatandaşlar için şu öner-
ilerde bulundu: 
1.Bol su tüketin. 
2.Ağır, yağlı ve baharatlı yemeklerden 
kaçının. 
3.Taze ve hijyenik gıdalar tercih edin. 
4.Dışarıda satılan açık ürünlerden 
uzak durun. 
5.Saklama koşullarına dikkat edin, 
yiyecekleri serin ortamda muhafaza 
edin. 
6.Meyve ve sebzeleri bol suyla 
yıkayın. 
7.Az ve sık öğünlerle beslenin. 
ŞİKAYETLER GEÇMEZSE MUTLAKA 
DOKTORA BAŞVURUN 
Mide ve bağırsak şikayetlerinin hafife 
alınmaması gerektiğini söyleyen Dr. 
Demir, “Eğer ishal, kusma veya karın 
ağrısı gibi belirtiler uzun sürüyor, ateş 
eşlik ediyor ya da halsizlik baş gös-
teriyorsa mutlaka bir sağlık kuru-
luşuna başvurulmalı” uyarısında 
bulundu. 

Man�sa’da bu yıl 15’�n-
c�s� gerçekleşt�r�len 
ESSA FEST Alışver�ş 
Fest�val�, dört gün bo-
yunca z�yaretç�ler� ağır-
ladı. G�r�tl�g�l Otel’�n 
Ada Salonunda düzen-
lenen fest�valde kadın-
lara yönel�k ürünlerde 
son güne özel yüzde 
70’e varan �nd�r�m uy-
gulanırken, açılışa özel 
�lk 100 müşter�ye 500 
l�ralık hed�ye çek�  
dağıtıldı. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Man�sa’da 15 yıldır düzen� olarak 
yapılan ESSA FEST Alışver�ş Fest�-
val� bu sene G�r�tl�g�l Otel’de ger-
çekleşt�r�ld�. Sabah saat 10’dan 
gece saat 22’ye kadar h�zmet 
veren fest�vale Man�sa’dan ve 
c�var �llerden esnaf katılım gös-
terd�. Vatandaşların büyük �lg�s�n� 
çeken fest�valde ayakkabıdan 
çantaya, makyaj malzemes�nden 
takıya kadınların merakını cezbedecek ürünler 
yer aldı. Açılışa özel �lk gün alışver�ş yapan 100 
k�ş�ye 500 l�ralık hed�ye çek� dağıtılırken son 
gün dolayısıyla ürünlerde yüzde 70 �nd�r�m ya-
pıldı.  

BU YIL 15’İNCİSİ GERÇEKLEŞTİRİLDİ 
Fest�val�n yapılmasında öncü olan Essa but�k 
bayan g�y�m mağazası sah�b� Esra Başoğlu va-
tandaşları fest�vale davet ederek, “Alışver�ş fes-
t�val� 4 gündür devam ed�yor. Bütün ürünler 
yüzde 70 �nd�r�ml�. Gözlük, çanta, takı, şal, 

ayakkabı bayanlara h�tap edeb�lecek 
her türlü ürünü bulab�lecekler� b�r 
organ�zasyon. Şeh�r dışından gelen 
arkadaşlar da var. Man�sa esnafı olan 
arkadaşlar da var. Hem reklam hem 
de sıcak satışta güzel b�r 4 gün geç�r-
d�k. Bugün son günümüz. 2017'den 
ber� yapıyoruz bu fest�val� gerçekleş-
t�r�yoruz. Bu sene 15’�nc�s�n� yapıyo-
ruz. Normalde m�llet çağrısında fuar 
tarzında düzenl�yorduk. Bu sefer 
yaza g�r�şe özel m�n� but�k fest�val 
tarzında olsun d�ye otel salonunu 
terc�h ett�k. Gayet nez�h, key�fl� ve 
ser�n b�r yerde güzelce alışver�şler�n� 
yaptılar bayanlar” ded�. 

Yaz aylarında artan sıcak havalar sindirim sis-
temini önemli ölçüde etkiliyor. Manisa Özel 
Grandmedical Hastanesi Gastroenteroloji  
Uzmanı Dr. Mehmet Serdal Demir, yaz  
mevsiminde sık görülen mide-bağırsak sorunları 
ile gıda zehirlenmelerine karşı alınması gereken  
önlemler ve tedavi yolları hakkında uyarılarda 
bulundu. 

Sıcak havalar sindirim 
sisteminizi bozmasın! 

Gastroenteroloji Uzmanı Dr. Mehmet Serdal Demir

ESSA FEST Alışveriş festivali 
vatandaşların ilgi odağı oldu 


